

三军仪仗队备战亚运 洛阳娃自信满满

**帅小伙曾多次执行重大任务，
感人故事背后是家人的支持**

□记者 冯莹雅 文/图

广州亚运会的脚步越来越近，中国人民解放军三军仪仗队的官兵们目前正在广州进行紧张的训练，其中有一名洛阳娃，他叫尤石磊。

9月13日，本报曾以“首出国门的三军仪仗队，有咱洛阳娃”为题，报道了仪仗队中的洛阳籍小伙曹拥。随后，有位尤姓市民致电本报，称他家儿子也在三军仪仗队，同样赴墨参加了阅兵，曾执行过北京奥运会、国庆六十周年阅兵等重大任务。

尤石磊，这名身高1.88米、硬朗帅气的军人，走进我们的视野。



尤石磊在部队的照片。(翻拍)

▶▶ 帅气小伙是一家的骄傲

尤石磊(上图)今年22岁，父母均是孟津县城某单位的普通职工。上高中时，他因个子高，成为学校篮球队的主力。高中毕业后，他毅然报名参军。

2006年，恰逢三军仪仗队到洛招兵，经层层选拔，五官端正、个头高的尤石磊脱颖而出。

入伍后，尤石磊，不怕苦不怕累，训练非

常刻苦，很快便成为新兵队伍里的佼佼者，并于2008年光荣入党。如今，他已是一名士官，还是某班的班长。

“当兵4年来，孩子就回过两次家。去年国庆节后，他妈妈生病住院，他回家探亲；今年年初，他母亲病故，他请假回来了几天……上月在央视《新闻联播》上看到孩子登上飞往墨西哥的飞机，还有他的特写镜头，很欣慰，很高兴！”父亲尤喜顺说起儿子，脸上洋溢的是骄傲。

尤喜顺还向我们展示了尤石磊的照片和4年来他所获得的荣誉证书：有参加新中国成立六十周年阅兵所获的证书，还有执行北京奥运会有关任务的奖章……尤喜顺把这些照片和证书、奖章视为宝贝，想念儿子时就拿出来看看。

尤石磊虽觉奇怪，但由于训练紧，没多想。

“其实，那时他母亲正在住院，等待手术。我们多希望儿子在身边啊！”尤父讲到此处，双眼已不知不觉湿润了。尤父说，那时候正是儿子训练的关键时刻，他母亲多次强调一定不能告诉他。

为了不让儿子分心，尤父曾给尤石磊所在部队去过电话，并与部队领导达

成“保密协议”。这期间，尤石磊仍在阅兵村里紧张训练，而尤父尤母这边还收到从北京匿名寄来的汇款，他们知道这是儿子部队领导和战友的心意，对此深为感动。

阅兵结束，尤石磊从部队领导那里得知母亲住院的消息后，匆匆请假回家。父母的支持和部队的关爱，让这个小伙感动得流下了热泪……

▶▶ 国庆阅兵时期的感人故事

尤石磊是个孝顺孩子，自从参军那天起，固定每周给家里打一个电话，每次先接电话的都是尤母。当母亲心疼地问儿子训练苦不苦时，他总会轻松地说：“没事儿，比打篮球轻松！”

2009年8月，身在阅兵村里的尤石磊，训练正处在关键时期，他照例每周给家里打电话，可是接连两次先接电话的都是尤父。尤父告诉儿子“你妈出去逛

了”。尤石磊虽觉奇怪，但由于训练紧，没多想。

“其实，那时他母亲正在住院，等待手术。我们多希望儿子在身边啊！”尤父讲到此处，双眼已不知不觉湿润了。尤父说，那时候正是儿子训练的关键时刻，他母亲多次强调一定不能告诉他。

为了不让儿子分心，尤父曾给尤石磊所在部队去过电话，并与部队领导达

成“保密协议”。这期间，尤石磊仍在阅兵村里紧张训练，而尤父尤母这边还收到从北京匿名寄来的汇款，他们知道这是儿子部队领导和战友的心意，对此深为感动。

尤石磊的最后一次通话，是他出发去广州前两天的一个晚上。他兴奋地告诉记者，此次广州亚运会，他将担负重要任务，并对此充满信心。

▶▶ 关于仪仗兵的那些事儿

据了解，2006年和2008年，三军仪仗队在洛阳连续招兵近40人。目前，在这支队伍中，洛阳籍的士兵有30余人。

如何才能成为光荣而神圣的三军仪仗队士兵？这真是优中选优。个头很高，一般参加各项阅兵任务的士兵身高均在1.85米以上，还要五官端正；他们要通过

非常严格的政审和心理测试；即使入伍，在不断的训练中，也要经受住各种考验，经过层层筛选，才有可能执行各项重大任务。

仪仗兵也是普通的士兵。所以在面临退伍转业等问题时，他们并未有特殊的待遇。据了解，有部分仪仗兵可转业到

航空公司，有部分仪仗兵去一些公司和企业当助理，也有仪仗兵在某些高档饭店当保安……

与尤石磊的最后一次通话，是他出发去广州前两天的一个晚上。他兴奋地告诉记者，此次广州亚运会，他将担负重要任务，并对此充满信心。

杨先生因未及时办理结婚证明等手续遗留不少问题
**孩子会打酱油了
还是“黑户”**

□记者 王学领

近日，孟津县常袋乡杨先生向本报热线打来电话说，自己结婚多年，现在有两个孩子，大的10多岁，小的也5岁。因他和爱人先前没办结婚证，两个孩子一直是“黑户”。他曾多次到相关部门申请办理入户手续，但审批一直没有下来。他想知道为孩子补办入户需要哪些材料和程序。

对此，孟津县计生委相关工作人员解释说，杨先生所反映的问题，不久前计生委也曾遇到过。此管理权限目前在各乡镇派出所。

孟津县公安局户籍室相关人员解释，先前一些村民没有办理婚姻登记手续和准生证，导致之后为孩子补办入户手续时，困难较多，但考虑到村民的实际情况，他们将按上报审批的程序办理。

具体程序是：当事人首先开具村委会证明，之后补办结婚证明、孩子的出生医学证明。由接生婆接生的，要有接生婆予以证明，确认符合申报条件的，由辖区民警调查后，当事人到辖区派出所填写补办入户表格。

该工作人员最后补充道，符合入户条件的，一周内即可办理完毕，孩子已两岁以上的，要将全部资料上报县公安局审批。

九旬老人过寿 反给老伙计送礼

□见习记者 王文斌 裴希婷

91岁大寿本该在宴席上接受别人的礼物和祝福，可李楼乡太平村的薛拉子老人和家属却“反着来”——为村里每位80岁以上的老人准备了20元的礼品。

昨天上午，记者在该村见到了91岁的薛拉子老人。因为脑梗塞，老人行动不能自理，他坐在门前的沙发上，精神很好。

邻居范先生介绍说，农历九月二十一，老人即将迎来自己91岁的生日。老人有5个儿子1个女儿，四世同堂，共有43名家庭成员。邻居孙女士羡慕地说，儿女们轮流照顾老人，行动不便的老人被照顾得无微不至。

老人的大儿子薛奕柱告诉记者，过去老人过寿的时候，常常会摆上酒席，邀请老伙计们过来坐坐。现在，这些老人们因为年事已高，大都行动不便；薛拉子老人及家属也不愿意让老人们破费，就想换个方式给老人过寿。

老人的三儿子薛奕江说，兄弟们商量后决定，为村里每位80岁以上的老人赠送一张20元的购物券，作为薛拉子老人给老伙计们的重阳节礼物。老人们凭券可到他们兄弟开设的超市挑选等额商品。全村共有56名老人获得了购物券。



**超低价热销 投资居住两宜
准现房 新户型**

面积：94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……



贵宾 | 62699991
邀约 | 65236666

十余条公交线路直达

距高铁龙门站3.5公里

发展商：帝华企业集团

开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网 WWW.LYD.COM.CN

诚信

优秀



接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南